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Сучасний розвиток інженерно-педагогічної освіти базується на застосуванні 

новітніх технологій, які формують інноваційний потенціал учасників освітнього процесу. В 

цих умовах особливого значення набувають питання інформаційного забезпечення їх 

діяльності на рівні світових вимог.  

На базі Української інженерно-педагогічної академії (УІПА) з 1995 року функціонує 

Спільна з Інститутом педагогічної освіти і освіти дорослих АПН України науково-дослідна 

лабораторія з проблем інженерно-педагогічної освіти, яка в 2010 році була реорганізована в 

навчально-методичну лабораторію (далі «лабораторія»). Основними напрямами її 

діяльності є: 

 стратегія та методологія розвитку інженерно-педагогічної освіти в нових 

соціально-економічних умовах;  

 удосконалення змісту інженерно-педагогічної освіти;  

 професійне становлення особистості майбутнього інженера-педагога;  

 нові педагогічні технології при підготовці інженерів-педагогів;  

 проблеми якості інженерно-педагогічної освіти.  

За час існування лабораторії було виконано понад 30 науково-дослідних робіт 

(НДР). У дослідженнях беруть участь викладачі, наукові співробітники, аспіранти, 

студенти. За результатами виконаних наукових досліджень захищено 2 докторські і 15 

кандидатських дисертацій, опубліковано понад 50 наукових статей, виголошено понад 20 

доповідей на наукових та науково-практичних конференціях, в тому числі й міжнародних. 

Нині у рамках лабораторії виконується 9 науково-дослідних робіт. 

Лабораторія підтримує зв’язки з усіма ВНЗ України, які готують фахівців 

інженерно-педагогічного профілю. З метою розширення міжвузівського співробітництва в 

галузі наукових досліджень на підставі інформації, отриманої від цих ВНЗ, було розроблено 

«Зведений перелік науково-дослідних робіт з проблем інженерно-педагогічної та 

професійної освіти, що виконуються у вищих навчальних закладах України, які здійснюють 

підготовку інженерно-педагогічних кадрів». 

До інформаційного супроводу науково-дослідної роботи лабораторії активно 

долучається Наукова бібліотека академії. Бібліотечні фахівці не тільки вивчають ринок 

інформаційних ресурсів, а і приділяють значну увагу багатоаспектному аналізу 

інформаційних потреб користувачів, всебічному вивченню використання ними первинної 

інформації та створення вторинної.   

Здійснюючи інформаційну підтримку діяльності науково-педагогічних працівників, 

бібліотека спрямовує її на повноцінне інформаційне забезпечення інженерно-педагогічної 

науки і освіти як в цілому, так і за напрямами наукових досліджень лабораторії з питань  

стратегії та методології розвитку інженерно-педагогічної освіти в нових соціально-

економічних умовах, удосконалення її змісту, професійного становлення особистості 

майбутнього інженера-педагога на основі інноваційних педагогічних технологій. Зокрема 

для оперативного забезпечення інформаційних потреб науковців на сайті бібліотеки у 

розділі «Фахівцеві з професійної освіти» (http://library.uipa.kharkov.ua) представлено 

інформацію про лабораторію, повні тексти збірника наукових праць «Проблеми інженерно-

педагогічної освіти», інтерактивне посилання на галузеву реферативну БД Державної 

наукової педагогічної бібліотеки ім. В.О. Сухомлинського, бібліографічну продукцію 

бібліотеки у вигляді науково-допоміжних, тематичних покажчиків та рекомендаційних 

списків літератури за тематикою наукових досліджень, перелік наукової періодики України 

з питань педагогіки та психології та інформаційний ресурс для професійно-технічної освіти. 

З 2011 року розділ поповнився новою БД «Інженерно-педагогічна освіта в дослідженнях 

науковців», в якій представлена інформація про наукові школи з проблем інженерно-
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педагогічної освіти, бібліографія видань з наданням повних текстів монографій у 

відкритому доступі. 

Електронний ресурс галузевого спрямування дає змогу науковцям оперативно 

забезпечувати інформаційні потреби релевантною інформацією у доступній та зручній для 

використання формі. 

Так, для надання інформаційної підтримки інженерно-педагогічної підготовці 

спеціалістів фахівці бібліотеки створюють вторинний інформаційний ресурс у вигляді 

бібліографічних покажчиків, списків літератури науково-допоміжного та рекомендаційного 

характеру. 

Запрошуємо ознайомитися з новим (черговим) бібліографічним списком літератури 

з тематики «Інновації в освіті», який підготовлено співробітниками Наукової бібліотеки 

УІПА. Він містить статті зі збірників та періодичних видань України та Росії, що були 

видані впродовж 2010 і початку 2011 років. Матеріали розміщено також на сайті бібліотеки 

(http://library.uipa.kharkov.ua). Сподіваємось, що представлена інформація надасть можливість 

науковцям, педагогам, аспірантам, студентам розширити знання з цього напряму. 

Продовжуючи серію публікацій з питань інноватизації освітянських процесів, ми 

сподіваємося на плідну співпрацю з читачами нашого видання. 

________________________________________________________________________ 

*Продовжуємо цикл публікацій з проблем інноватизації інженерно-педагогічної 

освіти. Початок у № 28-29 за 2010рік. 
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